

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
ESCOLA DE APLICAÇÃO

Edital de Retificação Nº 03 PS EAUFPA 2025

Onde se lê:

SORTEIO PÚBLICO ON LINE	27/02/2025
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DO SORTEIO ON LINE	27/02/2025
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DO	28/02 e 03/03/2025
RESULTADO DEFINITIVO DO SORTEIO ON LINE	04/03/2025
RECEBIMENTO DO KIT DE MATRÍCULA NA EAUFPA	06/03/2025

Leia-se:

SORTEIO PÚBLICO ON LINE	27/02/2025
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DO SORTEIO ON LINE	27/02/2025
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DO	28/02 e 03/03/2025
RESULTADO DEFINITIVO DO SORTEIO ON LINE	06/03/2025
RECEBIMENTO DO KIT DE MATRÍCULA NA EAUFPA	06/03/2025

Onde se lê:

6.3. O recurso, quanto aos itens b., c.e d., deverá ser interposto, pelo responsável legal do(a) candidato(a), somente pela Internet, no link específico, que será disponibilizado na página de acompanhamento individual do(a) candidato(a) junto ao CEPS.

Leia-se:

6.3. O recurso, quanto aos itens b e c, deverá ser interposto, pelo responsável legal do(a) candidato(a), somente pela Internet, no link específico, que será disponibilizado na página de acompanhamento individual do(a) candidato(a) junto ao CEPS.

Onde se lê:

6.3.1 O recurso, quanto ao item a., deverá ser interposto exclusivamente por meio eletrônico, via e-mail ea_direcao@ufpa.br, conforme disposto no Cronograma do Edital (Anexo I).

Leia-se:

6.3.1 O recurso, quanto aos ites a. e d., deverá ser interpostos exclusivamente por meio

eletrônico, via e-mail ea_direcao@ufpa.br, conforme disposto no Cronograma do Edital (Anexo I).

Prof. Dr. Edilson dos Passos Neri Júnior
Diretor da Escola de Aplicação
Portaria nº 0639/2022 – Reitoria



EDITAL Nº 3/2025 - NPI (11.26)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/02/2025 14:28)

EDILSON DOS PASSOS NERI JUNIOR

DIRETOR(A) DE ESCOLA - TITULAR

NPI (11.26)

Matrícula: ###323#9

Visualize o documento original em <https://sipac.ufpa.br/documentos/> informando seu número: 3, ano: 2025, tipo:
EDITAL, data de emissão: 26/02/2025 e o código de verificação: **45ccad2f8f**